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Název:  MILOTICKÝ ZPRAVODAJ 
Evidenční číslo: MK ČR E17665 
Obsahové zaměření: obecní zpravodaj 
Periodita: 6 x ročně 
Vydavatel: Obec Milotice nad Opavou 
Milotice nad Opavou 55, 792 01, IČO: 00846511 
Vydáno v Miloticích nad Opavou dne 6. 1. 2025 
- Telefonní číslo Obecního úřadu : 554 719 303, mobil starosty: 607 864 175 , místostarosty:602 564 800 
- E-mailová adresa Obecního úřadu Milotice n/Op.: podatelna@miloticenadopavou.cz 
Webová stránka obce:  www.miloticenadopavou.cz 
Facebooková stránka obce: https://www.facebook.com/Obec-Milotice-nad-Opavou-
842279539144890/ 
Slovo starosty: 
Vážení spoluobčané,  
rok 2024 je za námi a jak bývá zvykem, přichází čas, abychom si alespoň v krátkosti 
připomněli a zhodnotili, jaký byl. Co nám přinesl? Pro někoho byl méně úspěšný, pro jiného 
více, každý z nás jej může vnímat jinak.  Život nám, ale dává možnost to špatné zlepšit, změnit 
a napravit. Je hlavně na nás a naší vůli, jak se dokážeme vyrovnat s úkoly, které nám 
každodenní život přináší. Aby naše obec byla pro nás tím nejlepším místem pro život, můžeme 
přispět všichni. A jak vnímám obec z pohledu dalšího rozvoje? Plánované opravy Kulturního 
domu přerušilo červnové tornádo, které napáchalo značné škody, a plánované opravy se 
navýšily o odstranění následků škod. I přes to, se úsilím zastupitelstva podařilo se situací 
vyrovnat, a ještě ve stejném roce nově zrekonstruovanou budovu Kulturního domu předat do 
užívání veřejnosti. Po úspěšné žádosti o dotaci na stavbu nové hasičské zbrojnice máme 
zajištěné financování a v současné době i vysoutěžené výběrové řízení na dodavatele stavby. 
Stavět se začne hned, jak nám to počasí dovolí. O tom, že investice do nové zbrojnice je 
potřebná, jsme se mohli všichni přesvědčit při velké pomoci naší jednotky JSDH v sousedních 
obcích postižených zářijovými povodněmi. K vybavenosti a radosti naší jednotky byl v závěru 
roku bezúplatně převeden novější typ hasičského automobilu z obce Malá Morávka. Jednotka 
sboru dobrovolných hasičů je činnost dobrovolná, záslužná a namáhavá, a proto si zaslouží 
ocenění, poděkování a uznání nás všech. Děkuji zastupitelům obce, kteří svým rozhodováním 
přispívají k celkovému rozvoji. Vedení a zaměstnancům Mateřské školy za vzornou přípravu 
našich dětí, zaměstnancům obce, kteří se každý den starají o to, abychom měli obec vždy 
čistou a upravenou, dobrovolníkům, kteří pomáhali při odstraňování následků povodní, paní 
účetní za bezproblémový chod úřadu obce, FC Milotice za sportovní reprezentaci obce a 
všem, kteří svou činností pomáhali při pořádaných akcích. Tolik k zhodnocení roku 2024, teď 
však mi dovolte, abych Vám všem popřál do nového roku 2025 hodně zdraví, štěstí, úspěchů a 
pozitivního náhledu na život. Přeji Vám všem v roce 2025 více těch lepších dní než těch 
horších, více lásky než nenávisti. Více hojnosti a radosti, než smutku a trápení. Udržujme a 
předávejme našim dětem trvalé hodnoty k rozvoji přátelství, ohleduplnosti, vzájemné úcty a 
hrdosti na naši krásnou obec, obec Milotice nad Opavou. 
Šťastný a veselý nový rok 2025!               Jan Palupčík, starosta obce  

mailto:podatelna@miloticenadopavou.cz
http://www.miloticenadopavou.cz/
https://www.facebook.com/Obec-Milotice-nad-Opavou-842279539144890/
https://www.facebook.com/Obec-Milotice-nad-Opavou-842279539144890/
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Informujeme: 
Informace o jednání zastupitelstva:  
 

Zastupitelé obce na svém 9. zasedání zastupitelstva obce Milotice nad Opavou konaného dne 
20.12.2024 v 18.30 hod. v sále KD v Miloticích nad Opavou 

 
Schválili:  
1. Rozpočet obce na rok 2025.  Příjmy 14 300 000 / Výdaje18 080 000, schodek 3 780 000. Se 
závazným ukazatelem příspěvkem na provoz MŠ 430 000,- Kč  
2.  Střednědobý rozpočtový výhled obce na roky 2026-2027 
3. Rozpočet přísp. org. Mateřská škola Milotice nad Opavou na rok 2025 ve výši 430 000,- Kč spolu s  
SRV 2026-27 jako závazný ukazatel rozpočtu obce 
4. Dar proMikroreg. Sl. Harta ve výši 50 000,- Kč na výdaje spojené s povodní  
5. Dar pro Centrum zdr. postižených ve výši 2000,- Kč 
6. Zvolení do funkce přísedícího Okresního soudu Bruntál opětovně p. Boronkajová Milena 
7. Odměnu zastupitelům obce i předsedům výborů ve výši 2x násobku stávajících odměn, 
místostarostovi ve výši 1x násobku stávající odměny a starostovi ve výši 1x násobku stávající odměny, 
vyplacené ve mzdě za měsíc 12/2024. Odměny se poskytují za mimořádné nasazení p. Bubely při 
výpomoci na akcích pořádaných obcí – Vítání občánků, Dny obce, Ukončení prázdnin. Pan starosta za 
zvládnutí mimořádné situace po živelné pohromě a opravách KD a zajištění energetických úspor na 
budově KD. Získání dotačních transferů na výstavbu nové HZ. Ostatní zastupitelé za výpomoc při 
pořádání kulturních akcí a pracích s tím spojených. 
8. Nový ceník služeb poskytovaných obcí 
9.  Pravidla pohybu na sále KD 
10. Vítěze veřejné zakázky na stavební práce „Novostavba HZ Milotice nad Opavou“ vzešlého z 
výběrového řízení – JURČÍK Stavebnictví s.r.o. Horní Benešov.  
11. Financování rozdílu mezi celkovou cenou výstavby nové HZ 12 248 883 Kč a poskytnutou dotací 
do plné výše vlastních zdrojů, popř. zdrojů z rozpočtu MS kraje. 
12. Smlouvu o bezúplatném převodu majetku – požárního vozidla včetně příslušenství Mercedes 
Benz SPZ 4T17435 od obce Malá Morávka 
 
Pověřuje: 
Starostu obce k podpisu Smlouvy o dílo na výstavbu nové HZ s firmou JURČÍK Stavebnictví sro. Horní 
Benešov 
 
Vzali na vědomí:  
1. Informace o Plánu inventur za rok 2024 
2. Informaci o schváleném rozpočtu MSH na rok 2025 
3. Informace o dílčím přezkumu hospodaření obce 2024 MSK 
4. Informaci o provozu nakládání s textilním odpadem 
5. Informaci o obchodních podmínkách EKO-KOM 
6. Informace o pachtovní smlouvě na rybník 
7. Informace o příkazní smlouvě s firmou Budis Trust sro. Boskovice 
Bude Vás zajímat: 
Informace o platbách pro rok 2025 
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Ceník služeb poskytovaných občanům obecním úřadem milotice nad opavou 
Kopírování nebo skenování 1 stránky A4 …………………………… 2,- Kč 
Hlášení rozhlasem komerční ………………………………………….. 100,- Kč 
Půjčení vozíku, žebříku …………………………………………………… 100,- Kč / den 
Zapůjčení míchačky ………………………………………………………… 200,- Kč / den 
Sečení pozemku …pouze seniorům…………………………………. 300,- Kč / 1 hod. 
Dovoz multikárou z Bruntálu ………………………………………….. 200,- Kč / 1 fůra 

    po obci …………………..…………………………… 100,- Kč / 1 fůra 
Dovoz traktorem s vlečkou z Bruntálu …………………………….. 500,- Kč / jízda 

   po obci …………………………………..……..…….. 400,- Kč / jízda 
Zapůjčení štěpkovače s obsluhou ………………………………….... 500,- Kč / 1 hod. 
Zapůjčení štípačky dřeva ………………………………..……………….. 400,- Kč / 1 den 
Půjčení stanu vč. lavic ………………………………………………..…… 1500,- Kč / 1 den 
Půjčení lavic …………………………………………………………………..…… 50,- Kč / 1 set 
Nájem sálu KD …………… místní občan ……………………….…….. 3000,- Kč včetně kuchyňky 

cízí občané ..………………………..……… 5000,- Kč včetně kuchyňky 
Kauce všichni ……………………….…….. 5000,- Kč 

Bufet na hřišti ………………………………………………………………….. 1000,- Kč 
Nájem klubovny …………………. jen místní občané …………..…. 1000,- Kč 
Sportovní aktivity v sále KD ……………………………………………..…..120,- / 1 hod 
Cena palivového dříví pro občana obce  1 prm……………………..800,- Kč 

 dovoz 2 m …………………….……100,- Kč 
 
PRAVIDLA POHYBU NA SÁLE KD obce 

• poškození zařízení sálu KD bude řešeno výměnou (nákupem) za nové plnohodnotné zařízení, 
ne opravou 

• sportovní aktivity lze v sále KD provozovat jen ve sportovní obuvi se světlou podrážkou, 
přezouvat se již v šatně před sálem 

• přemísťování stolů a židlí je vyhrazeno jen zaměstnancům obecního úřadu, ne nájemci 
• úklid podlahy sálu spočívá jen v suchém zametení smetákem, zázemí a WC po akcích je nutno 

vytřít 
• nájemci vrátí sál KD po akci v pořádku do neděle 13 hodin 
• pořádání smuteční hostiny je pro občany obce zdarma 
• sportovní aktivity se objednávají přes p. hostinskou, ostatní akce na obecním úřadě 
• při sportovních aktivitách je zakázána konzumace jídla a pití 
• zákaz jakékoliv manipulace s oponou, v případě poškození plná úhrada škody 

 
1.12.2024 jsme společně přivítali první adventní neděli koncertem pěveckého smíšeného sboru z 
Bruntálu v kostele Nanebevzetí Panny Marie v Miloticích. 7. 12. 2024 proběhla Mikulášská besídka 
s nadílkou a rozsvěcením obecního stromku.  
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Letošní stromek se povedl, obci jej daroval Petr Bystroň. Na jeho postavení byla potřebná technika a 
výzdobu provedli zaměstnanci obce. Tradiční občerstvení na rozsvěcení stromku - smažené pirohy a 
tvarohové rohlíčky připravily šikovné kuchařky Viera Šabršulová, Maria Kačurová, Miluše Boronkajová 
a Jana Palupčíková. O teplé občerstvení se postarali zastupitelé obce.  Ke sváteční atmosféře přispěly 
písně a koledy hudebního uskupení Vocalica ze Šternberka. Všem, kteří se na vydařené akci podíleli, 
děkujeme. 
 
V prosinci byly dokončeny poslední úpravy sálu Kulturního domu - opony, záclony. Děkujeme firmě 
pana Horníčka, která zakázku realizovala za perfektně odvedenou práci. 
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Na veřejném zasedání zastupitelstva obce poděkovali hasiči starostovi a zastupitelům za spolupráci.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Příprava a přestrojení zásahového vozidla 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Informace o připravovaných akcích  
Sobota 11. 1. 2025 proběhne v naší obci tradiční Tříkrálová sbírka pod záštitou Charity Sv. Martina. 
Koledování zajistí děti z MŠ Milotice v doprovodu učitelek.  
Kam půjdou peníze? 
Z vybraných prostředků plánujeme obnovit a nakoupit nové kompenzační pomůcky, podpořit 
pečovatelskou službu a rozšířit dostupnost domácí péče. Z minulých sbírek jsme nakupovali hlavně 
kyslíkové přístroje (oxygenerátory), které slouží hlavně onkologickým pacientům a osobám s 
prodělaným zápalem plic, třeba po covidu. Všechny jsou zapůjčeny a slouží tak čtyřiceti uživatelům, 
kteří tak mohou být doma a nemusejí trávit vánoční čas v nemocnici, připojeni na kyslík. Děkujeme.  

 
  
Pátek 14. 2. 2025 pořádá obec 6. Obecní ples v sále Kulturního domu v Miloticích nad Opavou. 
Začátek 20:00. Hraje skupina GALAXY. Kulturní vystoupení, bohatá tombola a občerstvení zajištěno. 
Vstupné 300 Kč. Předprodej vstupenek na OÚ od 20. 1. 2025.  
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Informace k finančnímu hospodaření obce        Nabídka služeb:  
Rekonstrukce (zateplení) KD     1 176 000,- 
Tornádo KD (pojišt.pl.).              1 407 163,-  
                                                        1 246 000,-  
Nová HZ (nákl. R. 2024)                 200 000,- 
Povodně (výdaje na HZ)                210 000,- 
OÚ -      kotel                                    180 000,- 

- rozhlas                                  80 000,- 
- sklep                                      91 600,-  
- ČOV                                        39 000,- 

DDHM různý majetek                     143 000,- 
Zůstatek na účtu k 31.12.2024 14 036 018,-   
 

Jubilanti nad 60 let:  

Kouřilová Libuše, Šímová Libuše, Heler Petr, Jedličková Irena, Satinská Dagmar, Mikulaninová 

Jindřiška, Hradečný Milan, Valášková Marie, Markošová Marie, Maderová Marie, Schreier 

Maxmilián, Matějka Oldřich, Regentová Marie, Sijka Jaroslav, Šímová Libuše, Horčičiaková Šárka, 

Maťošková Marcela.   

   Všem oslavencům blahopřejeme  

 

 

Vzpomínka 9. prosince uplynuly 4 roky, co nás na vždy opustila vážená paní, místostarostka obce Helena 

Nepožitková. Prosíme, kdo jste zesnulou znali, vzpomeňte společně s námi. S láskou vzpomínají: manžel Vilém, syn 

Michal a Vilém s rodinami. 
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